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POSUDEK  BAKALÁ ŘSKÉ  PRÁCE 
 
 
 
 

Technika a metodika nácviku bloku ve volejbale 
 
 
  
 
 Úkolem práce je zpracování metodiky nácviku útočně-obranné herní činnosti 
jednotlivce, tedy blokování. Z hlediska nácviku se jedná o nejtěžší herní činnost, která závisí 
samozřejmě na antropometrických předpokladech a také na předvídavosti a herní zkušenosti. 
Není výjimkou, že nejlepší blokaři jsou i věkově odlišní od smečařů. 
 Pan Jiří Barák si vybral pro porovnání úrovně hráče družstva VK České Budějovice a 
Volejbal Brno, kteří ve své kategorii patří k republikové špičce.  
 Hypotéz mohlo být méně, ale vzhledem k jejich ověření práci nesnižují. V teoretické 
práci uvádí stručně historii volejbalu, přehled vývoje pravidel a systematiku, která se však 
v současné době mírně přehodnocuje.  
 V samostatné části blokování je důkladně uvedena technika, výběr místa, sestavování 
dvojbloku a trojbloku a hlavně i činnost hráče po dokončení bloku. Nesporným přínosem pro 
celou bakalářskou práci jsou cvičení pro nácvik bloku, které Jiří Barák konzultoval se 
současným nejlepším blokařem extraligy panem Stanislavem Pochopem. Cvičení jsou 
graficky znázorněna a jednoduše slovně vysvětlena. 
 Součástí práce bylo testování vybraných kolektivů a výsledky měření byly statisticky 
zpracovány. 
 Diskuzi a závěr jsem předpokládal obsažnější hlavně z hlediska blokování nejen u 
dospělých, ale i u mládeže. 
 V práci jsou některé stylistické chyby, překlepy, (str.37 je prázdná), úroveň práce to 
však nesnižuje. Z celé práce je zřejmá vědomost posluchače o daném tématu, po formální i 
obsahové stránce odpovídá zadání, bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
 
 
 
   
 
 



 
 
Otázky k obhajobě: 
 
1. Úspěšnost blokaře v současném volejbalu. 
2. Hráčské specializace. 
3. Hodnocení herního výkonu blokaře. 
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V Českých Budějovicích  15.5.2007 

 
 

Stupeň 
kvalifikace: 

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


